
АЛЕКСАНДРУ ВИКТОРОВИЧУ ЛЕТЕНКО – 70 ЛЕТ

Исполнилось 70 лет нашему коллеге, ведущему научному сотруднику лаборатории стратегии экономического развития ЦЭМИ РАН, к.э.н. А.В. Летенко.

Выпускник инженерно-экономического факультета Московского авиационного института (1964 г.), он начал свою многоплановую трудовую деятельность в промышленности. Однако очень скоро, в 1967 г., с головой ушел в научную сферу и перешел в Научно-исследовательский институт труда Госкомтруда СССР. Свой академический стаж А.В. Летенко отсчитывает с 1969 г. – с момента поступления в Институт экономики мировой социалистической системы АН СССР, где он защитил кандидатскую диссертацию по проблемам оценки эффективности международных проектов. С 1975 г. А.В. Летенко трудится в подразделении ИНИОН АН СССР, которое обеспечивало информационную поддержку деятельности Президиума АН СССР, откуда в 1977 г. он был откомандирован в Исследовательский институт Совета Экономической Взаимопомощи. В этом институте Александр Викторович возглавил работу международного исследовательского коллектива по изучению проблем развития международной производственной инфраструктуры. В 1986–1991 гг. А.В. Летенко заведует международным сектором в Научном центре ВЦСПС, после чего становится директором института «Информторг» Министерства торговли СССР.

В 1995 г. А.В. Летенко возвращается на работу в систему Академии наук и поступает в лабораторию стратегии экономического развития ЦЭМИ РАН. Наряду с основной работой ему также было поручено оказывать помощь академику Н.П. Федоренко в подготовке к изданию серии монографий. Это поручение А.В. Летенко успешно выполнял на протяже-

нии десяти лет, будучи литературным редактором, а в некоторых случаях и соавтором Николая Прокофьевича. В результате этого сотрудничества увидели свет три монографии и книга воспоминаний.

Главным предметом научных интересов А.В. Летенко в последние годы стала новейшая экономическая история и пути реформирования отечественной экономики. Его монографию на эту тему «Российские хозяйственные реформы: история, уроки» (М.: Наука, 2004) высоко оценила научная общественность. Особое внимание он уделяет вопросам терминологии современной экономической науки. Его публикации на эту тему вызвали оживленную дискуссию в научной периодике. В настоящее время юбиляр выступает главным организатором и одним из авторов фундаментального труда, посвященного истории Центрального экономико-математического института РАН. Всего же список его печатных научных трудов насчитывает около 120 работ общим объемом более 400 авторских листов.

Редакционный совет и редколлегия журнала сердечно поздравляют Александра Викторовича Летенко со славным юбилеем. Желаем ему здоровья, долгих лет жизни и успехов в научно-публицистической деятельности.